

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU – A3V VISK

Připravuje pro akademický rok 2017/18 ve spolupráci s ARC - Vysokou školou politických a společenských věd Kutná Hora ke 100. výročí vzniku Československa třísemestrální studium (tři na sebe navazující studijní programy):

STO LET OD VZNIKU ČESKOSLOVENSKA

Třísemestrální studium pro seniory od 55 let.

- 1. semestr: říjen 2017 – leden 2018
- 2. semestr: únor 2018 – červen 2018
- 3. semestr: říjen 2018 – leden 2019

Konkrétní termíny budou upřesněny.

Studium zajišťuje středisko Vzdělávacího institutu Středočeského kraje v Rakovníku ve spolupráci s ACADEMIA RERUM CIVILIVM – Vysokou školou politických a společenských věd Kutná Hora.

Místo konání: Rakovník, S. K. Neumanna 251

1. semestr: SOUMRAK MONARCHIE

První část třísemestrálního studia se zaměřuje na život v Rakousku - Uhersku. Ukazuje, jak se žilo na přelomu 19. a 20. století národům i jednotlivcům v obrovském padesátimilionovém multietnickém konglomerátu. Na jakých principech stálo a fungovalo soukolí monarchie, v jehož čele stál téměř po celou dobu jeho existence jeden muž, a co vedlo k rozpadu monarchie.

2. semestr: PRVNÍ REPUBLIKA I. - STO LET OD VZNIKU ČESKOSLOVENSKA

Druhá část třísemestrálního studia je věnována stoletému výročí vzniku Československa.

Před sto lety vznikl samostatný stát Čechů a Slováků, dozvíte se, jak se rodila a budovala mladá republika, kdo stál v jejím čele i kdo tahal za nitky zpovzdálí. Přiblížíme vám životní osudy známých osobností i prostých občanů.

3. semestr: PRVNÍ REPUBLIKA II. - VZESTUP A ROZKVĚT MLADÉHO STÁTU

Třetí část třísemestrálního studia je věnována vzestupu a rozkvětu mladého státu.

Dozvíte se, jak se žilo v mladém státě, jakými úspěchy se mohl chlubit i s čím musel bojovat. Kdo byl populární, co bylo v módě, co se četlo a vařilo.

Přednášející:

prof. PhDr. Ján Liďák, CSc., rektor ARC – VŠPSV
doc. PhDr. Miroslav Sapík, Ph.D., prorektor ARC – VŠPSV
doc. PhDr. Vladimír Srb, Ph.D., prorektor ARC - VŠPSV
Mgr. Petra Hirtlová, Ph.D., ředitelka CCV na ARC – VŠPSV
Mgr. Jana Mikšová, vedoucí katedry spol. věd ARC – VŠPSV

Rozsah studia: 3 x 24 hodin. Účastníci absolvují jednou měsíčně přednášku v rozsahu 4 - 5 vyučovacích hodin.

Poplatek: 750,- Kč za jeden semestr.

Místo konání: Rakovník, S. K. Neumanna 251 (bývalý Domov seniorů na Zátíši)

Příhlášky: Příhlášky ke studiu se přijímají nejdéle do **15. 8. 2017** nebo do naplnění kapacity studijní skupiny.



Jméno a příjmení, titul:	
Datum a místo narození:	
Adresa trvalého bydliště (včetně PSČ):	
Kontaktní telefon:	
Kontaktní e-mail:	
Příhláška na vzdělávací program:	1. SOUMRAK MONARCHIE <input type="checkbox"/> 2. PRVNÍ REPUBLIKA I. - STO LET OD VZNIKU ČESKOSLOVENSKA <input type="checkbox"/> 3. PRVNÍ REPUBLIKA II. - VZESTUP A ROZKVĚT MLADÉHO STÁTU <input type="checkbox"/>
Poznámka:	Přihlášeným zájemcům bude do konce srpna 2017 zaslána informace o zařazení do vybraného studijního programu s podrobnějšími informacemi o obsahu a organizaci studia.

Vyplněnou přihlášku zašlete na adresu: Vzdělávací institut Středočeského kraje, S. K. Neumanna 251, 269 01 Rakovník

Bližší informace poskytnete Bc. Martin Borský, tel.: 725 868 738, e-mail: borskym@visk.cz.

Klára Dašková, tel.: 601 370 151, e-mail: daskova@visk.cz

